香港文匯報訊(記者郭正謙)暫時 在港超聯賽6分落後榜首的富力 R&F,下半季要急起直追的東方龍獅 率先採取行動,昨日宣佈引入盧卡斯 及辛祖兩大射手加強攻力,主帥李 志堅表示兩名前鋒均已在港超 證明實力,有助球隊增強 爭勝信心。

盧 卡 斯 及 辛 祖

東聯賽第四,雖然仍有爭標 希望,不過半季只取得13個入球實在未如理想,為改善攻力, 球隊昨日宣佈引入盧卡斯及辛祖兩大前鋒,「辛盧」組合將與 艾華頓組成最強鋒線助東方爭取入球。

東方季前本希望由元朗來投的慕沙能擔起入球重任,奈何這位外 援前鋒今季只得3個入球未能完全融入球隊,主帥李志堅相信新加 盟的盧卡斯及辛祖可成為球隊入球保證:「上半季我們欠缺入球量

穩定的球員,盧卡斯 及辛祖早已在港超證 明實力,他們是入球 的保證,亦是我們引 援的首選,我相信有 助增強球隊信心。|

盧卡斯及辛祖囊括 了近三屆港超神射手

李志堅表示會打造出一套讓「辛盧」及艾華頓合作無 間的戰術,將三人的威力最大限度地發揮:「我 們要保持一直以來的長處,又要找出能容納更多 攻擊球員的陣式,如何融合三人威力是我們的最

盧卡斯及辛祖均簽下一紙一年半的合約,分別 會穿起12號及90號球衣,兩人均表示能與李 志堅再度合作是加盟東方的主因,會盡力 協助球隊在下半季爭取佳績。

省港盃及港澳埠際賽延期

另一方面,港超於昨日元旦日上演一場比賽 結果南區憑查維斯於下半場個人梅開二度,以2:1險勝有中村 祐人「破蛋」的和富大埔。此外,足總宣佈經與相關部門溝通 後,原定於2020年1月舉行之第42屆省港盃及本屆港澳埠際賽 獎項,兩人亦曾在大 之賽事將會順延舉行,但賽期暫未見公佈





2020中超新政落實

中國足協日前發佈了包括入籍球員 轉會註冊、工資帽、外援名額等一系列 新一年職業聯賽的新政。

備受關注的入籍球員轉會註冊政策 塵埃落定,入籍球員被分為三種類型。

其一,入籍球員滿足「球員本人出 生在中國足協管轄區域」或「球員的生 物學父親或生物學母親出生在中國足協 管轄區域」或「球員的生物學(外)祖 父或生物學(外)祖母出生在中國足協 管轄區域」條件之一,將以國內球員身 份進行註冊和報名。

其二,「入籍滿五年」或「具備國 家隊正式比賽資格 | 的入籍球員每個中 超俱樂部最多可按照國內球員報名1 人,超過1人將佔用外援報名名額。

其三,若不符合其一和其二的條件,將 以國內球員註冊,但將佔用外援名額。

工資帽部分與足協上次通氣的內容 基本一致,但增加了「包括但不限於簽 字費、肖像權、房產、車輛、股票、債 券等」,並規定「球員與俱樂部以外第



三方簽署的所有商業合同,需經中國足 協或中國足協授權機構進行認定」。

此外,新政規定,球員與俱樂部之 外簽訂的商業合同,需要「證明商業合 同與俱樂部或所代言公司不存在關聯關 係」,「中國足協或中國足協授權機構 成立專項委員會判定商業合同費用是否 合理。如不合理,該合同金額將被計入 球員薪酬總額」。

足協在通知中説,中國足協將會同相 關部門、專業機構、國外專家及俱樂部 代表共同制定後續監管辦法及實施細 則,於賽季開始前另行發佈。 **■新華社**

中 出 最高領獎 4





國家體育總局游泳館 ,游泳健兒們用熱火 朝天的訓練迎接2020 年。他們共同的新年心 願是:東京奧運會站上 最高領獎台!

都説奧運會前一年的 單項世錦賽預示着來年 走勢,但又不盡然。中 國游泳隊在2019年光州 世錦賽的42項泳池比賽 中,孫楊、徐嘉余、葉 詩文、閆子貝和王簡嘉 禾拿到7枚獎牌,位居獎

牌榜第六位。全隊成績看似不容樂觀,但如果找到問 題、合理解決,依然充滿希望。

作為中國游泳隊隊長,孫楊在世錦賽上贏得200米和 400米自由泳金牌,從2007年至今歷經7屆世錦賽共斬 獲11金,成為世錦賽歷史上僅次於菲比斯、個人項目金 牌第二多的選手。

來2字打頭的2020了,

今年非常特殊,東京奧運會一轉眼從里約走到了東京。 里約之後, 很多人以為我會退役, 風風雨雨我堅持了四 年,走到今天,我給自己的目標當然是走向最高領獎 台。」

在光州世錦賽蟬聯男子100米背泳冠軍的徐嘉余對自 己表示肯定。「2019年是一個不錯的結果,世錦賽衛冕 冠軍,成績沒有很大的突破,但是游出了52秒17的新賽 會紀錄,在國際大賽中展現出了應有的實力。 相比之前 的兩屆奧運會,我更加成熟,也更加有經驗去面對東京 奧運會。這一次,我最有希望、也最有實力去爭奪冠 軍,我有一顆勢在必得的心。」

16歲就拿到了大滿貫冠軍的葉詩文第五次參加世錦賽, 在光州涅槃重生:200米和400米混合泳都是亞軍,還在 「新戰場」200米蛙泳中名列第四,這讓「小葉子」流露出 自信的微笑:「我的2019年比較完美,所有事情都超出了 預期!我給自己打分的話,要比滿分多,100+!光州世錦 賽我最大的收穫就是能夠真正享受比賽,我的新年願望當 然是希望奧運會取得好成績,依然享受比賽。」

新晉蛙王閆子貝在光州4破1平亞洲紀錄,並以1枚 100米蛙泳銅牌撐起了中國男子蛙泳的希望:「2019年 我的世錦賽表現非常理想,接下來就是全力準備東京奧 運會,我會和教練好好配合,不想結果,只求每天開開 心心,和隊友一起拚搏。|

相比之下,汪順對自己的光州世錦賽不太滿意,他從 2011年至今參加了五屆世錦賽,每屆都有獎牌進賬,這 一次卻是200米混合泳第六,400米混合泳無緣決賽。

「2019年我並不是特別滿意,如果滿分是10分,我給 自己打7分。世錦賽沒能拿到獎牌,其實奪冠選手的成 績也不快,這一點我覺得比較遺憾。好在10月的軍運會 上,我游出了比較滿意的成績。上屆奧運會我獲得了季 軍,這一次我希望在東京奧運會站上最高領獎台,無論 28歲的孫楊説:「終於迎 是400混、還是200混,我都想去衝擊一下。」汪順説。

> 而劉湘、張雨霏、王簡嘉禾、楊浚瑄、覃海洋等一眾 我很期待,也很 高手則選擇做「靜悄悄的實力派」,用實際行動去迎接 嚮往,因為 更好的自己。

上海女排淘汰廣東晉排超決賽



香港文匯報訊(記者 夏微 上海報 道)2019/2020中國女子排球超級 聯賽準決賽日前全部結束。上 海光明優倍女排力克廣東 恒大,時隔兩年再度 闖入決賽。

雖然本季上 海女排的主要 得分手,德 國外援利

普曼因備戰需要暫離隊,但首局上海隊仍以10:5優 勢開局,並迅速憑藉良好的攔網,配合反擊,以 25:15 先下一城。雖然第二局,廣東隊手感回暖扳 回一城。但緊接着的第三局,在廣東隊7:4領先的 情況下,上海隊打出一波小高潮,並緊緊咬住比 分。戰至19:20時,落後的上海隊憑拉爾森的進 攻和秦思宇的攔網24:22反超來到局點,怎奈卻 遭遇失誤。不過最終有驚無險,扳回一城。

關鍵第四局,上海隊開局就很是強勢,7:3打 出領先優勢後,兩隊陷入膠着,並一度打至14 平。不過最終,憑藉楊婕的一記重扣,25:21, 上海隊以3:1擊敗廣東恒大晉級決賽。決賽階 段,她們將遭遇實力強勁的天津女排。

■新華社

滬萬人蒸蒸日上迎新跑



香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)第6屆蒸 蒸日上迎新跑昨日在滬鳴槍,三個組別的萬名跑友 齊聚上汽國際賽車場,用雙腳跑完「上」字形賽道慶 祝新年到來。經過激烈的角逐,王紅偉、張新艷分別以 1小時07分54秒和1小時13分30秒的成績衝過終點線, 勇奪今年新設立的破2精英組男女子冠軍。王紅偉實現兩 連冠的同時,更打破了21.6公里的賽會紀錄。

萬餘跑友河南洛陽奔跑迎新年

香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)1月1日,以「奔跑迎新 年,健康常相伴」為主題的2020年洛陽市元旦長跑暨半程馬拉松賽 在河南省洛陽市體育中心舉辦,萬餘名參賽選手經過激烈角逐,半 程馬拉松賽男子組前三名分別是來自中國的石智江、張冬浩、成敬 齋,女子組前三名分別是來自埃塞俄比亞的安德魯姆,烏迪,墨久 里、來自中國的徐冰潔、黎詩怡。



哈德森成CBA總得分「榜眼」

在日前的CBA大戰中,山東隊外援哈德森貢獻出三 雙的全面數據,幫助球隊主場擊敗福建取得三連勝。 他也給自己送上一份新年大禮:總得分11,180分, 超越朱芳雨豪取CBA歷史得分榜「榜眼」。

> 此役之前,生涯得分總計為11,145分的哈德森距 離排名CBA歷史得分榜第二位的朱芳雨僅有20分 的差距。自從2011年加盟CBA並隨廣東奪冠, 哈德森輾轉青島、新疆等隊,加盟遼寧後多次進 入總決賽並在2018年幫助遼寧拿到總冠軍。

目前,CBA歷史得分榜頭名是得到11,430分 的易建聯,狀態火熱的哈德森的總得分無疑也 將飛漲。哈德森賽後說:「我的得分並不重 要,隨着球隊狀態越來越好,我的狀態也越來 越好,繼續努力爭取贏得更多比賽。」 ■新華社